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ELŐTERJESZTÉS 

Társulási Megállapodás módosításáról 

 

Tisztelt Társulási Tanács!  

 

A Társulás azért jött létre, hogy a tagok számára biztosítsa a szociális és gyermekjóléti feladatok 

ellátását. Ezt a feladatot a Társulás által fenntartott Kistérségi Gondozási Központ (a 

továbbiakban: Gondozási Központ) működtetésével látja el Aszódon két helyszínen. Jelenleg 

44 fő álláshely van a Társulás által fenntartott Gondozási Központnál, amely túlnyomó részben 

betöltött.   

 

A Társulás munkaszervezete az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: 

Hivatal). Ez azt jelenti, hogy a Hivatal végzi el többek között a közalkalmazottakat érintő HR 

feladatokat, az illetmények számfejtését és utalását, az adminisztratív és pénzügyi feladatokat. 

A Hivatal ezért évente 6.500e Ft.-ot kap (amennyiben a tagok a hozzájárulást megfizetik).  

 

A tag önkormányzatokat terhelő jogokat és kötelezettségeket a Társulás által elfogadott 

megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) rögzíti.  A Megállapodás kifejezetten 

tartalmazza, hogy a tagok – azaz a fent felsorolt önkormányzatok - az állami normatív 

támogatással nem fedezett működési költségek, személyi jellegű költségek, dologi kiadások 

biztosítására tagi hozzájárulást kell, hogy fizessenek. A tagi hozzájárulás adott évi mértékét a 

Társulás tagjai (az önkormányzatok) költségvetési határozatban fogadják el évente egy 

alkalommal.  

 

Sajnos több problémával kellett Aszód Város Önkormányzatának szembe néznie az elmúlt 

években. A tagok a hozzájárulást nem kellő fegyelmezettséggel fizették, amely azt 

eredményezte, hogy Aszód Város Önkormányzatának rendszeresen a saját bevételeiből kellett 

megelőlegeznie a működési költségeket mindaddig, amíg a tagok meg nem fizetik az őket 

terhelő hozzájárulást. Vezetésem ideje alatt az elmúlt egy évben világossá vált számomra, mint 

a Társulás elnöke számára, hogy a Társulás működésének leggyengébb pontja a tagok fizetési 

hajlandósága. Ha egy tag önkormányzat nem fizeti meg időben a hozzájárulását, úgy a városunk 

tartalékkeretének terhére történik kifizetés. Ezt azt is eredményezi sok esetben, hogy Aszód 

város érdekében, mint a Társulás elnöke felszólítom írásban a nem fizető tag önkormányzatot 

a fizetési kötelezettségére – sajnos akár többször is – és ennek további elmaradása esetén a 

hivatkozott Megállapodás akár inkasszó benyújtására is lehetőséget biztosít.   

 

A Társulás a szolidaritás jegyében jött létre, azonban a működésében egyáltalán nem ezt 

mutatja. Ahhoz, hogy a Gondozási Központnál alkalmazásban álló dolgozó minden esetben, a 

hónap első napjainak valamelyikén maradéktalanul megkapja a fizetését, ahhoz Aszód 

városnak kell megelőlegeznie azt. Sokszor ez az előlegezés akár egy évig is eltarthat, sok 

esetben hiába a tagok felszólítása, az eredménytelen marad, a tagok nem fizetnek. Ez 

nyilvánvalóan Aszód város működését sértő érdek, erre tekintettel a jövőben ezt a fajta 

működési metódust elfogadhatatlannak tartom. Több alkalommal kértem a tagokat, tegyenek 

eleget a fizetési kötelezettségüknek, és ne hozzanak olyan helyzetbe, amely mindannyiunk 

számára kellemetlen, és nem elhanyagolható tény, hogy jogszerűtlen is.  Minden dolgozó 
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határidőben megkapja fizetését minden hónapban, még azok is, akik azokon a településeken 

dolgoznak a szociális ágazatban, amely települések nem mutatnak fizetési hajlandóságot, több 

hónapos, illetve éves elmaradásban vannak irányunkban.  A tag önkormányzatok több esetben 

sokallják a tagi hozzájárulás mértékét, azonban a területükön nem szeretnék a szolgáltatás 

színvonalának visszaesését sem.  A szolgáltatás színvonalának fenntartása, biztosítása mellett 

a hozzájárulás megfizetésének hiányát Aszód Város Önkormányzatának költségvetése szenvedi 

el. Ha a szolgáltatás színvonalát fenntartjuk, azaz az adott önkormányzat közigazgatási 

területén dolgozók számát nem csökkentjük, akkor az elfogadott mértékű tagi hozzájárulás 

megfizetése elkerülhetetlen, és nem utolsó sorban elvárható az adott településtől.    

 

A Gondozási Központ vezetője – Márta Bettina – a legutolsó Társulási Tanács ülésen kifejtette, 

hogy egy dolgozó bruttó 350-500 ezer Ft. közötti fizetéssel rendelkezik, ebből kifolyólag a 

fluktuáció is jelentős.  Megoldást kell keresni a jövőben arra, hogy ne Aszód 

Önkormányzatának kelljen megfizetnie/megelőlegeznie a többi tag helyett a működés 

költségeit, melyre tekintettel javaslom a Társulási Megállapodás módosítását ez 

előterjesztésemhez csatolt határozati javaslat szerint. 

  

 

Győrfiné dr. Hajdú Szilvia 

Elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Határozati javaslat 

Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulásának  

…/2025. határozata 

a szociális és gyermekjóléti alapfeladatok ellátásáról szóló Társulási Megállapodás 

módosításáról 

 

Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulásának Társulási Tanácsa 

úgy dönt, hogy a szociális és gyermekjóléti alapfeladatok ellátásáról szóló Tárulási 

Megállapodást az alábbiak szerint módosítja:  

1. A társulási megállapodás IV. fejezetének 34. pontja az alábbiak szerint módosul: 

„34. A Társulás működésével kapcsolatos munkaszervezeti feladatokat a Társulás székelye 

szerinti Aszódi Közös Polgármesteri Hivatal látja el, melynek ellentételezéseként a Társulás az 

Aszódi Közös Polgármesteri Hivatal részére 2 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott 

alkalmazott illetményét köteles megtérítenie.” 

2. A társulási megállapodás V. fejezetének 9. pontja az alábbiak szerint módosul: 

„9. A Társulás működési költségeihez a Társulás minden tagja akként járul hozzá, hogy az 

általa képviselt település tekintetében a hozzájárulást havonta, a tárgyhónap 15. napjáig 

köteles a Társulás számlájára befizetni. A havonta fizetendő tagi hozzájárulás mértéke az éves 

költségvetési határozatban elfogadott, az adott települést terhelő tagi hozzájárulás éves díjának 

1/12-ed része. Az éves költségvetési határozat elfogadásáig a havonta fizetendő tagi 

hozzájárulás mértéke az előző évi költségvetési határozatban elfogadott, az adott települést 

terhelő tagi hozzájárulás éves díjának 1/12-ed része akként, hogy a különbözet elszámolására 

az éves költségvetési határozat elfogadását követő 15 napon belül kötelesek a tagok.”  

3. A társulási megállapodás VI. fejezetének 7. pontja 7.1. pontja módosul és az alábbi 7.2. 

ponttal egészül ki: 

„7.2. Amennyiben a Társulás tagja a tagi hozzájárulás fizetési kötelezettségének az 

esedékességtől számított 30. napot követően sem tesz eleget, a Társulás tagjának tagi 

jogviszonya esedékességet követő 31. napon minden külön jogcselekmény nélkül megszűnik.”  

4. A társulási megállapodás 2. mellékletében szereplő Pénzügyi Bizottság elnökének 

személye az alábbiak szerint módosul: 

„Pénzügyi Bizottság: 

Elnöke: …… Község Polgármestere 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Tárulási Tanács elnöke, tagjai 


